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１．定例会議 

 

◎理 事 会   ４月２３日(月) 

 《報告》 

１．委員会の委員長報告について 

         阿部運営委員長より委員会の審議内容について報告があり了承されま

した。 

     ２．部会長・青年会会長報告について 

         山岡土木部会長、加藤建築部会長、小南青年会会長より、それぞれの

定時総会に諮る平成２４年度事業計画（案）及び収支予算（案）につい

て報告があり了承されました。 

 《議題》 

１．平成２４年度通常総会（第３２回）議案等について 

        議案第１号 平成２３年度事業報告及び財務諸表の承認について 

        議案第２号 平成２４年度事業計画（案）及び収支予算（案）について 

        議案第３号 一般社団法人への移行について 

        議案第４号 一般社団法人移行登記を条件とする一般社団法人の定款全

条文の承認について 

        議案第５号 一般社団法人移行登記を条件とする特例民法法人の定款全

条文の削除について 

        議案第６号 役員改選について（報告）        

審議した結果、理事会として原案どおり了とし、総会の承認を求めるこ

とにいたしました。 

 

     ２．社団法人秋田市建設業協会規約の一部改正（案）について 

        事務局より、法人の目的に即した事業活動を担保するため、会費収入の

うちその他会計に振り分けする額を規約に定める改正（案）について説明

があり、審議の結果、原案どおり承認されました。 

     ３．正会員の退会について 

        正会員 有限会社松信建設の退会届について、定款９条に基づき審議の結

果、承認されました。 

     ４．会員権継承について 

        正会員 株式会社伊藤羽州建設の会員権継承について、規約第４条及び会

員権継承審査基準に基づき審議した結果、承認されました。 

 



     

◎運営委員会   ４月１８日(水) 

《議事内容》 

     １．正会員の退会について 

        正会員 有限会社松信建設の退会届について、定款９条に基づき審査した

結果、運営委員会として了とし、理事会に付議することにしました。 

     ２．会員権継承について 

        正会員 株式会社伊藤羽州建設の会員権継承について、規約第４条及び会

員権継承審査基準に基づき審査した結果、運営委員会として了とし、理事

会に付議することにしました。 

３．平成２４年度通常総会（第３２回）議案等について 

        議案第１号 平成２３年度事業報告及び財務諸表の承認について 

        議案第２号 平成２４年度事業計画（案）及び収支予算（案）について 

        議案第３号 一般社団法人への移行について 

        議案第４号 一般社団法人移行登記を条件とする一般社団法人の定款全

条文の承認について 

        議案第５号 一般社団法人移行登記を条件とする特例民法法人の定款全

条文の削除について 

        議案第６号 役員改選について（報告）        

審査した結果、運営委員会として了とし、理事会に付議することにしま

した。 

４．社団法人秋田市建設業協会規約の一部改正（案）について 

        事務局より、法人の目的に即した事業活動を担保するため、会費収入の

うちその他会計に振り分けする額を規約に定める改正（案）について説明

があり、審査の結果、運営委員会として了とし、理事会に付議することに

しました。  

 

    

２．行事報告 
 

◎下半期監査   ４月１３日（金） 
      

        平成２３年度１０月１日から平成２４年３月３１日までの収支決算について、

会計理事の加賀屋氏と事務局立会いのもと、協会役員室において監事の佐々木茂

美税理士、工藤堅裕氏、小林敬悦氏、石川忠則氏から監査を受けました。 

        その内容はいずれも適正である旨のご意見をいただきました。 



     

   ３．部会の活動  

                                        

◎建築部会月例会（講演会）    

 

日 時 平成２４年４月２４日（火）１０時３０分～１２時 

会 場 協会３階大会議室 

 

・テーマ 「中間層免震構造と新庁舎建設基本設計について」 

・講 師 株式会社 日本設計 

      建築設計群チーフ・アーキテクト 成 田 治   氏 

        構造設計群グループ長           荻 野 雅 士 氏 

     ・講演会開催のご協力 秋田市新庁舎建設室 

     ・参加者 ４０名 

 

 ◎土木部会監査 

４月１7日（火）平成２３年度の収支について監査を吉川隆三氏にお願いいたしまし

た。 

監査の結果、その内容はいずれも適正である旨のご意見をいただきました。  

 

◎建築部会監査 

４月１０日（火）平成２３年度の収支について監査を珍田伸一氏・加賀谷亨氏にお

願いいたしました。 

監査の結果、その内容はいずれも適正である旨のご意見をいただきました。  

 

  ４．青年会の活動  
 

◎監査 

４月１８日（水）平成２３年度の収支について監査を佐藤重明氏・長谷川尚造氏に

お願いいたしました。 

監査の結果、その内容はいずれも適正である旨のご意見をいただきました。  

 


